Szász Endre Általános Iskoláért Alapítvány


Jegyzőkönyv,
 amely készült 2010. május 5. a Szász Endre Általános Iskoláért Alapítvány kuratóriumi gyűlésén.
Jelen vannak:

Schmidt Márta

Pószáné Wéber Henriett

Sebőkné Venczler Tünde

Gulyás Szabina

Odor Zsuzsanna

Schmidt Márta köszönti a megjelenteket, felkéri jegyzőkönyvvezetésre Odor Zsuzsannát, majd ismerteti a napirendi pontokat:

I. Alapítványi nap

II. Pályázat 

III. Egyéb

I. Alapítványi nap:

program:
Paint ball célba lövés – Taszári SE
Veterán autó kiállítás

gyöngy ékszerek bemutató

modell kiállítás

rendőrségi közlekedési verseny

aszfaltrajz verseny

A vendégeket szendvicsekkel és üdítővel kínáljuk. Sebőkné Venczel Tünde vállalja, hogy utánanéz az arcfestő elérhetőségének és bekerülési költségének.

A kuratórium úgy döntött, hogy az alapítványi napra meghívja az intézmény fenntartóit is.

II. Pályázat – A Nemzeti Civil Alapprogram Civil Szolgáltató, Fejlesztő és Információs Kollégiuma pályázatot hirdetett a civil szervezetek helyi társadalmakat segítő tevékenységének támogatására. Határidő: 2010. május 25.

Segítők: Bőzsöny András és Odor Zsuzsanna

III. Egyéb: A 8.a osztály  a tanulmányi kirándulások támogatására határidőn túl adta be a pályázatát. A kuratórium  azt a határozatot hozta, a pályázat anyagának ismeretében, hogy tízezer forint összegben támogatja a tanulmányi kirándulást.
Schmidt Márta tájékoztatja a megjelenteket, hogy Nagyberki és Csoma község önkormányzata megküldte az alapítvány számlájára a támogatásra szánt összegeket.

Sebőkné Venczel Tünde kéri az alapítványt, hogy támogassa a  társastáncra járó gyerekeket, hogy ruhát vehessenek a pécsi táncversenyre.
A kuratórium arra kéri a tánctanszak vezetőjét, hogy legyen szíves írásos kérelmet benyújtani a kuratóriumnak, hogy milyen összegben, s mire kéri a támogatást, ellenkező esetben nem tud eleget tenni a kérésnek.
A Szász Endre Művészeti Találkozón, a művészeti iskolánk minősített növendékeit a kuratórium határozata alapján, az alapítvány  tárgyjutalomban részesíti 50 000 Ft értékben. 
Egyéb kérdés és észrevétel nem lévén Schmidt Márta megköszöni a kuratóriumi tagok munkáját. A következő találkozó időpontja: 2010. május 29. 17 óra lesz.

11/2010.(máj.5.).sz. alapítói határozat

A kuratórium úgy döntött, hogy a 8.a osztály tanulmányi kirándulását 10 000 Ft értékben támogatja.

Nagyberki, 2010. május 5.











  Odor Zsuzsanna 











jegyzőkönyvvezető
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