SZÁSZ ENDRE ÁLTALÁNOS ISKOLÁÉRT ALAPÍTVÁNY

NAGYBERKI, IFJÚSÁG ÚTJA 1.


JEGYZŐKÖNYV

Amely készült az alapítvány kuratóriumi gyűlésén. Jelen vannak: Schmidt Márta, Sebőkné Venczel Tünde, Pószáné Wéber Henriett, Bőzsöny András, Odor Zsuzsanna

Schmidt Márta megkéri Odor Zsuzsannát a jegyzőkönyv vezetésre, majd ismerteti a napirendi pontokat:

I. Alapítványi nap  - június 11.

II. Támogatások – Somogy Megyei Közgyűlés Elnöke, Iskola fenntartó társulás falvainak támogatása

III. Aktuális problémák

I. A kuratórium tagjai egyeztetik az alapítványi nap programjainak szervezésével kapcsolatos teendőket, majd véglegesítik a programokat:

· paint ball célba lövés

· veterán autó bemutató

· közlekedési verseny –  Kaposvári Rendőrkapitányság szervezésében

· lufi hajtogatás,

· aszfaltrajzverseny,

· modell kiállítás,

· gyöngy ékszerek kiállítása

· kézműves foglalkoztató

· alapítványi futás – Fuss az osztályodért! (sportszerekért)
· ökölvívó bemutató

· aerobik

· jégkrém a gyerekeknek

A napot a tömegsportokkal kezdjük, a bemutatók folyamatosan zajlanak, a foglalkozásokat 9.00 órától kezdjük. A rendezvényre vásárolnunk kell sportszereket, krétát, kézműves foglalkozáshoz anyagokat, valamint a résztvevő meghívott felnőttek számára a szendvics alapanyagokat.
II. Schmidt Márta tájékoztatja a megjelenteket, hogy a Somogy Megyei Közgyűlés Elnöke 80 000 Ft-ot adományozott az alapítvány számára. 

Nagyberki Önkormányzata 93 000 Ft-ot, Baté Önkormányzata 50 000 Ft-ot, Mosdós Önkormányzata 25 000 Ft-ot, Csoma Önkormányzata 18 000 Ft-ot. A kuratórium arról határozott, hogy levélben köszöni meg az adományokat. A  kuratórium határozott arról, hogy a fenntartók meghívást kapnak az alapítványi napra, s számítunk aktív részvételükre.
III. Schmidt Márta tájékoztatja a kuratórium tagjait, hogy a Művészeti Iskolánk tánc tanszakának vezetője jelezte, hogy támogatást igényel a táncosok ruháinak megvásárlásához. 
Schmidt Márta kérte, hogy ezt az igényét hivatalosan, levélben jelezze az alapítvány felé. 
Támogatási kérelem a mai napig nem érkezett a számunkra ez ügyben.

Bőzsöny András megkérdezte Schmidt Mártát, hogy az előző éves könyvelés elkészült-e, megvan-e az elszámolás. Schmidt Márta tájékoztatta a kérdésre válaszolva, hogy még nem készült el, a héten azonban személyesen fog beszélni a könyvelővel ez ügyben.

Bőzsöny András kérte, hogy feltétlenül tájékoztassa a kuratórium tagjait ezzel kapcsolatosan.

A tagok megállapodása szerint, 2010. június 03-án, 17.00 órakor lesz a következő kuratóriumi gyűlés.  Több hozzászólás nem lévén a kuratórium elnöke bezárta a megbeszélést.
Nagyberki, 2010. május 19.










Odor Zsuzsanna
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