Szász Endre Általános Iskoláért Alapítvány


Jegyzőkönyv
Amely készült, 2011. január 17-én, a Szász Endre Általános Iskoláért Alapítvány kuratóriumi gyűlésén.

Jelen vannak:

Schmidt Márta, Sebőkné Venczler Tünde, Bőzsöny András, Odor Zsuzsanna

A jegyzőkönyvet Odor Zsuzsanna vezeti.

Schmidt Márta ismerteti a napirendi pontokat:

I. Alapítványi bál

II. Személyi ügyek

III. Aktuális ügyek

 Melléklet: 1 db fénymásolat 
I. Schmidt Márta az alapítványi bállal kapcsolatban elmondja a következőket: a bál az előre tervezett 2011. február 19-i időpontban  a múltkori megbeszélésen elhangzottak alapján meg lesz tartva. A belépő jegyek ára 3000 Ft lesz. A vacsora a megbeszéltek szerint kétféle menüt tartalmaz. A desszert problémát okoz, mivel a vállalkozó sokallja az árát, ez még megbeszélés tárgyát képezi. A vállalkozó vállalta, hogy az általa szervezett diákok nem csak az ételt szolgálnák fel, hanem az italokat is. A vállalkozó ígérete szerint a büfét is megpróbálja megoldani. A hivatalos papírok intézése folyamatban van.  A polgárőrség vállalja a parkoló őrzését. Ezt Vári Ferenccel beszélte meg a kuratórium elnöke. Ez 2-3 főt fog jelenteni.
Bőzsöny András megmutatta az elkészült plakátokat, meghívót és támogatói jegyet. Köszönjük a WEB200 kft-nek.
A programban fellépnek a művészeti iskola táncosai, néptánc és társastánc produkcióval, valamint a felnőttek egy táncos produkcióval. 
A dekorációval kapcsolatban már szóltunk a kollégáknak, Kincsné Keresztes Katalin, Katona Lászlóné és Borsányi Piroska lesz megbízva. A tombolák valamint a felnőtt műsor leszervezését Odor Zsuzsanna  vállalta. A támogatói jegyekkel megkeressük a helyi vállalkozókat is. Ez, valamint a terem bepakolása  és kipakolása a SZMK feladata lesz. A feladatok kiosztására jövő héten (jan. 24-én) kerül sor.

II. Személyi ügyek kapcsán a kuratórium elnöke elmondja, hogy Pószáné Wéber Henriettnek megköszönjük az eddigi munkáját, mellyel támogatta alapítványunk munkáját, de mivel gyermeke már nem jár iskolánkba ezért nem kell részt vennie további munkánkban. Helyét Francz Ottó nagyberki képviselő fogja átvenni.
III. Aktuális ügyek kapcsán Schmidt Márta elmondja, hogy a városkörnyéki III. korcsoportos teremlabdarúgó torna résztvevőinek a versenyen való részvételre 10 000 Ft-ot biztosítottunk. A focisták továbbjutottak.  Schmidt Márta kéri a kuratóriumot, hogy konkrét célt fogalmazzon meg a bál bevételének felhasználására. 
Schmidt Márta tájékoztatja a kuratóriumi tagokat, hogy a 2009-es házi pénztár zárásban 111 000 Ft-nak kellett volna lenni. Ez átadásra nem került, a pénz helyett  két papírt kaptunk a fenti összegről, amelyek fénymásolatát a jegyzőkönyvhöz mellékelten csatoljuk.

A kuratórium elnöke  kéri a tagok véleményét a kiadott pályázatok kapcsán. Odor Zsuzsanna elmondja, hogy nyomtatott kiadványt az iskola és az alapítvány működéséről propagáló céllal ki lehet adni. Ebben kéri a WEB200 Kft. segítségét. Az anyag összeállítása után árajánlatot kér a kiadványról.
Schmidt Márta kéri a tagokat, hogy a következő megbeszélésre hozzák az ezzel kapcsolatos ötleteiket. A következő gyűlés 2011. január 26-án lesz.
Több kérdés és hozzászólás nem lévén  a kuratórium elnöke bezárja az értekezletet.

1/2011.(jan.17.).sz. alapítói határozat
A kuratórium úgy döntött, hogy a Városkörnyéki III. korcsoportos teremlabdarúgó tornán való  részvételt 10 000 Ft-tal támogatja.

Nagyberki, 2011. január 17.
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