Szász Endre Általános Iskoláért  Alapítvány


Jegyzőkönyv
Amely készült a Szász Endre Általános Iskoláért Alapítvány kuratóriumi gyűlésén. Jelen vannak a kuratórium tagjai: Bőzsöny András, Schmidt Márta, Sebőkné Venczler Tünde, Odor Zsuzsanna.

A jegyzőkönyvet Odor Zsuzsanna vezeti.

Schmidt Márta köszönti a megjelenteket, majd ismerteti a napirendi pontokat:

I. Beszámoló a 2010-es évről

II. Farsang – jutalmazás

III. Jótékonysági bál

IV. Aktuális ügyek

I. Könyvelőnk, Móroczné Esküdt Zsuzsanna elkészítette a 2010-es év gazdasági beszámolóját, amit Schmidt Márta ismertetett. A kuratóriumi tagok megállapították, hogy az elmúlt év gazdálkodása sikeresnek mondható. A gazdasági beszámolót mellékletként csatoljuk a jegyzőkönyvhöz.

II. Schmidt Márta  a kuratórium elé tárja, hogy az első helyezett gyerekek farsang után a róluk készített fotóval díszített bögrét kapják ajándékul. A kuratórium úgy határozott, hogy az első  helyezett gyerekek a farsangon kapjanak egy „Farsang 2011” „Szász Endre Általános Iskoláért  Alapítvány, Nagyberki” feliratú bögrét. Ebből 50 db-ot készíttet az Alapítvány.
III. Jótékonysági bállal kapcsolatban Sebők né Venczler Tünde  elmondja, hogy a fornetti rendben van, a gyógyszertárból az idén nem kapunk támogatást, viszont  a Purina cégtől és a Baross cukrászdától viszont igen. Sebők József vállalta, hogy az asztalokat áthozza a mosdósi önkormányzattól. Furján Norbert vállalta a fellépők video felvételének elkészítését.
Bőzsöny András vállalta a médiák felkeresését tombola csomagért. Schmidt Márta  elmondja, hogy Szászné Hajdú Katalin  megjelenik a rendezvényünkön, s ajándékkal támogatja azt.
Vendel Péter  az Enjoy rádiónál kereste meg az illetékest azzal a kéréssel, hogy reklámozza meg jótékonysági bálunkat. Ezt 16000 Ft+Áfáért tették volna meg. A kuratórium úgy határozott, hogy nem élünk ezzel a lehetőséggel, ám szívesen fogadunk Enjoy ajándéktárgyakat.

Schmidt Márta elmondja, hogy a Megarox egyesület fellépésével támogatná a jótékonysági bált, ezért cserébe vacsorával vendégeljük meg őket. 

A bállal kapcsolatban a Nagyberki Óvoda részéről megkerestek minket, hogy az óvodás gyerekek szülei által vásárolt  jegyek árát adjuk át az óvodának. Ezt a kuratórium nem fogadta el, mivel a  bál bevételét az alapítvány kezeli, és felhívja az óvónők szíves figyelmét, hogy 2011-ben is, csakúgy mint 2010-ben volt, lehetőségük lesz támogatást kérni az alapítványtól csoportkirándulásokra, játékokra, s részt vehetnek rendezvényeinken. Intézményünk óvodái a 2010-es évben 71 000 Ft összegben kaptak támogatást az alapítványtól, részben csoportkirándulás támogatása, részben játékok vásárlására.
Egyéb kérdés és észrevétel nem lévén Schmidt Márta bezárta az értekezletet.

2/2011.(febr.9.). sz. alapítói határozat

A kuratórium a 2010-es év gazdasági beszámolóját elfogadta.

3/2011.(febr.9.).sz. alapítói határozat

A kuratórium úgy döntött, hogy 16 000 Ft+ÁFA összegért nem reklámoz az Enjoy -rádióban.

Nagyberki, 2011. február 9.










Odor Zsuzsanna jkv.
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