NAGYBERKI ÁLTALÁNOS ISKOLÁÉRT ALAPÍTVÁNY


Jegyzőkönyv

amely készült a Nagyberki Általános Iskoláért Alapítvány kuratóriumi gyűlésén.

2010. január 20-án. Jelen vannak: Völgyi Attila, Schmidt Márta, Sebőkné Venczel Tünde, Pószáné Wéber Henriett, Bőzsöny András, Odor Zsuzsanna, Gulyás Szabina, Kovácsné Nyári Mária, Horváth István
Csatolt dokumentumok: 

1. Alapító okirat módosítása
2. Költségvetési terv

Völgyi Attila megnyitja az értekezletet, jegyzőkönyvvezetésre megkéri Odor Zsuzsannát,  és ismerteti a napirendi pontokat.

Napirendi pontok:

1. kuratórium tisztségviselőinek megválasztása

2. felügyelő bizottság elnökének megválasztása

3. kuratórium elnökének ismertetője

a.  alapítvány céljai, 
b. következő évi költségvetés tervezet,
c.  bál várható költségvetése
4. alapítványi bál megbeszélése

Völgyi Attila kéri a jelenlévőket, hogy kézfeltartással fejezzék ki szándékukat az elnök személyét illetően.

A kuratórium egyöntetűen megválasztotta elnöknek Schmidt Mártát.

A kuratórium tagjai:

Sebőkné Venczel Tünde, Pószáné Wéber Henriett, Bőzsöny András, Odor Zsuzsanna.

A felügyelő bizottság tagjai zártkörű szavazáson megválasztották a felügyelő bizottság elnökének Gulyás Szabinát.

A felügyelő bizottság tagjai:

Kovácsné Nyári Mária, Horváth István

Völgyi Attila elmondja, hogy ebben a nehéz gazdasági helyzetben különösen fontos és nélkülözhetetlen lesz az alapítvány munkája, s kitér arra, hogy intézményünkben is jelentős megszorítások várhatóak. Völgyi Attila méltatja az alapítvány eddig munkáját, s bízik abban, hogy a jövőben is az alapítvány a gyerekek javát fogja szolgálni.
 Kitér arra, hogy a leköszönő kuratórium elnökétől még nem kaptuk meg az előző évek zárszámadását, értesülése szerint a feladattal megbízott könyvelő, már dolgozik rajt. Völgyi Attila bízik benne, hogy ez mielőbb meg is lesz. 
A kuratórium tagjai felszólítják, a régi kuratórium elnökét, hogy 2010. február végéig számoljon el az előző évek költségvetéseivel, és az átadás-átvétel szabályos formában történjen meg. Erre a feladatra a kuratórium tagjai felkérik Völgyi Attilát, mint az intézmény vezetőjét.

Kuratórium új elnöke, Schmidt Márta, megköszöni a bizalmat, majd  köszönti a tagságot és ismerteti az alapítvány céljait, s kéri a tagokat, hogy jelezzék, ha nem értenek egyet valamelyik ponttal, majd a 2010. évi költségvetési tervet, valamint az alapítványi bál várható költségvetését.
 Az alapítvány céljainak ismertetése közben Bőzsöny András felvetette, hogy az alapítványt bővítsék ki az intézmény tagóvodáira is. Ezt a javaslatot a  kuratórium elfogadta. Továbbra is támogatottságot élvez a sport. A tanulók támogatásainak formái pedig kibővülnek az év végi jutalmazásokkal,  a kuratórium döntése alapján. Az egyéb célokon nem változtattak. Schmidt Márta vállalta, hogy beszél az ügyvéddel, hogy az új alapító okiratban már megjelenjenek az eszközölt változtatások.
Ezt követően a jelenlévők a 2010-es év  költségvetés tervezetét beszélték meg. Bőzsöny András javasolja, hogy Kiadvány szerkesztésre is tervezzünk be összeget. Javaslatát a kuratórium elfogadta.
  A költségvetés tervezetet a jegyzőkönyvhöz csatoljuk.
Sebőkné Venczel Tünde javasolja, hogy találjunk ki új módszereket a bevételek növelésére, esetleg kiadványok készítésével, terjesztésével. Ehhez kapcsolódóan Schmidt Márta kéri a tagokat, hogy a következő megbeszélésre hozzanak ötleteket, miként növelhetnénk az alapítvány bevételét.
A kuratórium tagjai körében felmerült a kérdés, hogy az alapítványnak milyen jogai illetve lehetőségei vannak, pl. pályázhat-e? Odor Zsuzsanna vállalta, hogy a következő megbeszélésre utána néz ennek a kérdésnek.

Ezt követően Schmidt Márta tájékoztatta a tagokat a február 6-án tartandó jótékonysági bál céljáról, előkészületeiről, majd kérte a jelenlévőket, hogy vegyenek részt az értekezletünket követő szülői munkaközösségi megbeszélésen, ahol még bővebb információt kaphatnak ezzel a programmal kapcsolatosan, majd  megköszönte a résztvevők munkáját és bezárta a megbeszélést.
1/2010.(jan. 20.). sz. alapítói határozat

A felügyelő bizottság tagjai zártkörű szavazáson megválasztották a felügyelő bizottság elnökének Gulyás Szabinát.

2/2010.(jan.20.).sz. alapítói határozat

Az alapítvány kuratóriuma úgy határozott, hogy az alapítvány működését kibővítik az intézmény tagóvodáira is.

Nagyberki, 2010. január 20.

   Odor Zsuzsanna

jegyzőkönyvvezető
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