Szöveges beszámoló 

a Szász Endre Általános Iskoláért Alapítvány 

2010. 01. 01.-2010. 12. 31. időszakáról

A Szász Endre Általános Iskoláért Alapítvány kuratóriuma 2010. január elsejétől alakult át, újult meg. 

Az új kuratóriumi tagok: Bőzsöny András, Odor Zsuzsanna, Poszáné Wéber Henriett, Sebőkné Vencler Tünde, Schmidt Márta.

A tagok megújulásán kívül a dokumentumok frissítése is megtörtént. Módosult az alapító okirat, a szükséges helyeken rögzültek a változások.

Az alapítvány kuratóriuma az év során rendszeresen tevékenykedett. Az ülésekről jegyzőkönyv minden esetben készült.

Az alapítvány céljai szerint támogatta a sportot, a tehetséggondozást, a művészeti tevékenységet, a csoport,-és tanulmányi kirándulást, és a közösségépítést.

Sport: 

Támogattuk tehetséges sportoló diákjaink versenyekre való eljutását. Díjaztuk a kiemelkedő eredményt nyújtó diákjainkat. Sportolási lehetőséghez juttattuk az iskola sportolni vágyó diákjait sporteszközök vásárlásával. 

Tehetséggondozás:

Tehetséges, kiemelkedő tanulmányi eredményt nyújtó diákjainkat támogattuk a tanulmányi versenyek nevezési díjainak átvállalásával. Díjaztuk a vers-és prózamondóversenyen szép eredményt elérő diákjainkat.

Művészeti tevékenység:

Az iskolánk adott otthont a művészeti fesztiválnak. A minősítést szerző diákjainkat díjaztuk. Támogattuk a művészeti tevékenységet eszközök beszerzésével is.

Csoport-és tanulmányi kirándulás:

Az alapítvány nyitott az iskola tagóvodái felé. Így a csoport-és tanulmányi kirándulásokat egyaránt támogatta. A támogatás szempontja a csoport létszáma, a kirándulás bekerülési költségének tervezett összege, és a hátrányos, ill. halmozottan hátrányos helyzetű tanulók létszáma. Szinte valamennyi óvodai csoport, és iskolai osztály élt a pályázat lehetőségével.

Közösségépítés:

Megrendeztük a hagyományos jótékonysági bálunkat, ami az előző évek bevételétől sajnos elmaradt.

Megrendeztük hagyományteremtő céllal az I. Alapítványi napot. Erre a napra is meghívást kaptak tagóvodáink nagycsoportos óvodásai, a leendő elsősök. Igyekeztünk számukra, és diákjaink számára változatos, számukra nehezen hozzáférhető élményparadicsomot biztosítani.

Külön köszönet az alapítványi napon részt vevő jegyzőnőnek, polgármester uraknak, képviselő uraknak, akik jelenlétükkel lehetővé tették a diák- pedagógus-szülő-fenntartó kapcsolat kialakulását.

Az alapítvány a fenti támogatásokat nem tudta volna biztosítani az iskolát fenntartó önkormányzatok támogatása nélkül, amiért köszönetünket fejezzük ki.

Bízom benne, hogy a beszámoló olvasása végén az a kép alakul ki Önben, hogy a Szász Endre Általános Iskoláért Alapítvány jól gazdálkodott a rá bízott vagyonnal.
-
Nagyberki, 2011. február 7.

                                                                                                              Schmidt Márta

                                                                                                           kuratórium elnöke

